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Financijskog plana Javne ustanove Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije za 2024.- 2026.

 godinu
I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE FINANCIJSKOG PLANA

Pravni temelj za donošenje Financijskog plana sadržan je u odredbi članka 38. Zakona o proračunu ("Narodne novine", broj 144/21).
II. OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA
       Prijedlog Financijskog plana Javne ustanove Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije za 2024.-2026 godinu rađen je sukladno Zakonu o proračunu i Uputama za izradu proračuna Sisačko-moslavačke županije za razdoblje 2024. - 2026. koje je dala Sisačko-moslavačka županija.


Financijski plan Javne ustanove Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu planiran je u iznosu od 975.413 eura, a sastoji se od pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna, prihoda iz nadležnog proračuna i vlastitih prihoda.
            Ukupni prihodi i primici sastoje se od prihoda poslovanja, prihoda od prodaje nefinancijske imovine, primitaka od financijske imovine i raspoloživih sredstava iz prethodnih godina.


Prihodi poslovanja planirani su u iznosu od 975.413 eura, a sastoje se od pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna, prihoda iz nadležnog proračuna i vlastitih prihoda. 

Prihodi od pomoći od inozemstva  i od subjekata unutar općeg proračuna planirani su u iznosu od 437.824 eura. 
            Prihodi iz nadležnog proračuna obveza  planirani su u iznosu od 289.866 eura.
           Vlastiti prihodi planirani su u iznosu 4 eura i odnose se na prihode od kamata na depozite po viđenju.

           Višak iz prethodne godine koji će se rasporediti iznosi 244.723 eura.
            Prihod od tekućih donacija odnosi se na refundaciju troškova putnih naloga od strane europskih tijela i planiran je u iznosu 3.000  eura.


Ukupni rashodi i izdaci u Financijskom planu Javne ustanove Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu planirani su u iznosu od 975.413 eura, a sastoje se od rashoda poslovanja i  rashoda za nabavu nefinancijske imovine.


Rashodi za zaposlene planirani su u iznosu od 774.703 eura.

Materijalni rashodi planirani su u iznosu od 183.396 eura.

Financijski rashodi planirani su u iznosu od 1.864 eura.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine planirani su u iznosu od 15.450 eura i to 4.513 eura i odnose se na rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine.

U posebnom dijelu Financijskog plana Javne ustanove Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu ukupni rashodi i izdaci u iznosu od 975.413 eura raspoređeni su po programima, projektima i aktivnostima.
III.  PRILOG
  Prijedlog Financijskog plana Javne ustanove Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu.
